

Corrections to NRC Prefiled Testimony NRC000168 and NRC000197

| <b>Correction No.</b> | <b>Page No.</b> | <b>Question or Answer No.</b> | <b>Corrections to NRC Staff Testimony of Dr. Allen Hiser, Dr. Ching Ng, Mr. Gary Stevens, P.E., and Mr. On Yee, Concerning Contentions NYS-26B/RK-TC-1B and NYS-38/RK-TC-5 (NRC000168).</b> |
|-----------------------|-----------------|-------------------------------|---|
| 1                     | 45              | A50                           | Replace "NRC0000102" with "NRC000124"   |
| 2                     | 59              | A56                           | Insert "not" between "IP3 does" and "include the use"   |
| 3                     | 64              | A62                           | Replace "CUF" with "CUF <sub>en</sub> " (2 places)  |
| 4                     | 78              | A82                           | Replace "NRC000188" with "NRCR00188" (2 places)   |
| 5                     | 129             | A125                          | Replace "NYS0014A-C" with "NYS00146A-C"   |
| 6                     | 178             | A163                          | Replace "NRC000173" with "NRC000172" (2 places)   |
| 7                     | 191             | A173                          | Replace "ENT000195" with "ENTR00195"  |
| 8                     | 209             | A204                          | Insert "not" between "IP3 does" and "include the use"   |
| 9                     | 220             | A222                          | Insert "address" between ", but it does not" and "fatigue"  |
| 10                    | 231             | A239                          | Revise citation to Spent Fuel Report from "at 26" to "at 21"  |
| 11                    | 232             | Q240                          | Replace "NYS004800004A-B" with "NYS00484A-B"  |
| 12                    | 250             | A270                          | Insert "not" between "IP3 does" and "include the use"   |
| 13                    | 250             | A270                          | Delete the duplicate sentence that begins with "NL-08-057..."   |
| 14                    | 257             | Q277                          | Insert "of Revised Lahey June" between "Page 68" and "states"   |
| <b>Correction No.</b> | <b>Page No.</b> | <b>Question or Answer No.</b> | <b>Corrections to NRC Staff Testimony of Dr. Allen Hiser, Jeffrey Poehler, and Gary Stevens on NYS-25 and NYS-38/RK-TC-5 (Ex. NRC000197)</b>  |
| 1                     | 135             | Q243                          | Replace "Three-loop Westinghouse" with "Four-loop Westinghouse."  |